



Федеральный проект «Поддержка семей, имеющих детей»

Консультационный пункт оказания услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей и гражданам, желающим принять на воспитание в свою семью детей, оставшихся без попечения родителей

Уважаемые родители!

Родитель, пытающийся изменить своего ребенка, не начиная с себя, не просто напрасно теряет время, но очень жестоко рискует.

(В.Леви)

Семья - поистине высокое творенье.

Она заслон надёжный и причал.

Она даёт призвание и рожденье.

Она для нас основа всех начал.

Е.А. Мухачёва

Сегодня в современном мире происходит много изменений, которые не всегда согласуются с ожиданиями, готовностью и возможностями родителей. Есть трудности, касающиеся профессионального самоопределения детей, выбора и сдачи ОГЭ, ЕГЭ, формирования коммуникативных качеств, учебной мотивации, детско-родительских отношений и другие. В этой ситуации родителям все чаще требуются знания в области детской психологии и педагогики, консультаций специалистов, готовых помочь в разрешении возникающих проблем.

В рамках национального проекта «Образование» федерального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» в Шилкинском районе родители (законные представители) могут рассчитывать на получение консультаций в очной форме,

дистанционной (оказывается посредством телефонной связи, с использованием Интернет-соединения, видеосвязи), с выездом. Родители, которые обращаются к нам в центр получают не только психолого - педагогическую консультацию, но и методическую, и консультативную помощь. Консультацию можно получить по предварительной записи.

Тематика консультаций носит разнообразный характер: по возрастной психологии, проблемам, связанным с различными видами девиаций у детей и подростков, воспитание и обучение детей с ограниченными возможностями здоровья и детей – инвалидов, по взаимоотношениям между родителями и детьми, детей и детей, по эмоциональным состояниям детей и подростков, как пережить утрату, развод родителей, кризисные периоды детей и подростков, формы общения ребенка, адаптация детей к детскому саду, психологическая готовность детей к школе и другие. Также востребованы групповые консультации: проблемы адаптации обучающихся 1, 5, 10 классов, проблемы суицидальному поведению среди подростков, психологическая подготовка к государственной итоговой аттестации, мальчики и девочки, почему они разные, межличностные конфликты среди детей и подростков, интернет-зависимость, и другие. Субъектами и заказчиками консультативной деятельности являются родители (законные представители несовершеннолетних) Шилкинского района, педагоги школ, воспитатели детских садов, сотрудники социально - реабилитационного центра «Сибиряк», сотрудники органов опеки и попечительства, инспектор по делам несовершеннолетних, а также медицинские работники и любой взрослый, заинтересованный в воспитании, обучении и эмоциональном состоянии ребенка.

Педагогами – психологами разрабатываются разнообразные сценарии консультативной помощи с использованием практических упражнений, притч, тестов, диагностик, социальных видеороликов, презентаций.

Данная система работы с семьёй позволяет привлечь родителей к совместной деятельности по воспитанию и обучению детей, раскрыть перед ними важные стороны психолого-педагогического развития ребёнка на каждой возрастной ступени и порекомендовать соответствующие приёмы воспитания и обучения.

Адрес и контакты:

г. Шилка, ул. Глазова д. 41

sekretaruo@mail.ru

8(30244) 2-08-13